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Técnica del sondeo: 

Encuesta digital a personas mayores de edad que viven en 
Jalisco.  

Número de respuestas: 

267  

Nivel de confianza / Margen de error:

95%, ±6%  V
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Personalmente, ¿conoces a alguien que esté desaparecido

62%

28%

9%

2%

Sí, directamente (familiar,
amigo, vecino, etc.)

Sí, indirectamente (familiar,
amigo de algún conocido)

Solo los casos mediáticos No sé de ningún caso
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¿Qué tan cercano ves el problema? ¿Consideras que podría 
pasarte a ti o a alguien cercano?

55%

35%

9%

1%

Ya ha pasado Creo que es muy probable Creo que es poco probable No creo que podría pasar
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Desde tu percepción, ¿qué tan de acuerdo estás con las 
siguientes afirmaciones sobre la crisis de personas 
desaparecidas?

93%

2%

6%

71%

10%

5%

2%

5%

13%

21%

92%

83%

2%

50%

2%

5%

6%

14%

18%

La crisis de personas desaparecidas en Jalisco ha AUMENTADO
en los últimos 5 años

La crisis de personas desaparecidas en Jalisco ha DISMINUIDO
en los últimos 5 años

La crisis de personas desaparecidas en Jalisco NO ha
aumentado ni disminuido en los últimos 5 años

La crisis de personas desaparecidas en Jalisco es MAYOR que
en el resto del país

La crisis de personas desaparecidas en Jalisco es IGUAL que en
el resto del país

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente de acuerdo Medianamente Totalmente en desacuerdo No lo sé



¿Cómo te enteras de los casos de desapariciones?

42%

19% 19%

74%

39%
43%

0.4%

15%

Noticias en
televisión

Noticias en
radio

Periódico
(impreso o

digital)

Fichas de
búsqueda en

redes sociales

Divulgación
impresa

(carteles, lonas,
volantes, etc.)

Por familiares o
conocidos

No me entero
de los casos

Otro
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• Colectivos.

• Internet.

• ONG.

• Estadísticos.

• Glorieta de los desaparecidos.



Si te encontraras en la situación de que algún familiar o persona 
cercana estuviera desaparecida, ¿sabrías a dónde acudir?

No
44%

Sí
56%

• Fiscalía Especial en Personas Desaparecidas .

• Fiscalía General del Estado.

• Comisión de Búsqueda.

• SEMEFO (Servicio Médico Forense).

• Colectivos (Fundej, Por Amor a Ellos, Luz de Esperanza, Grupo de Colectivos, 

Grupos de Madres Buscadoras, entre otros).

• Ministerio Público.

• Comisión Estatal de Búsqueda de Personas de Jalisco.

• CEDHJ (Comisión Estatal de Derechos Humanos de Jalisco).

• Comisión Ejecutiva Estatal de Atención a Víctimas de Jalisco.

• Comisión Nacional de Búsqueda.



¿Cómo calificas la gravedad de los siguientes puntos?

2% 1% 6%

98% 99%
94%

Cantidad de personas
desaparecidas en Jalisco

Cantidad de fosas clandestinas Crisis en el Servicio Médico
Forense (SEMEFO)
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Muy grave

Medianamente
grave

No es grave



Familiares y grupos de búsqueda

Medios de comunicación

Gobernador del estado de Jalisco

Presidente de México

Ejército

Guardia nacional

Policía estatal

Policía municipal

Comisión Estatal de Derechos Humanos

Servicio Médico Forense (SEMEFO)

Comisión estatal de búsqueda de personas del estado de Jalisco

Fiscalía especial en personas desaparecidas

Fiscalía de Jalisco

¿Cómo calificas la respuesta que dan a la 
desaparición de personas los siguientes actores?

8.97

5.37

1.66

2.09

2.82

2.95

2.05

1.89

3.52

2.92

3.80

2.52

2.07



¿Cómo percibes las siguientes acciones de apoyo a las 
familias de personas desaparecidas?

3%

7%

6%

7%

1%

75%

89%

81%

83%

54%

49%

15%

2%

9%

4%

36%

35%

1%

2%

6%

3%

4%

5%

9%

13%

Difusión de información por parte de instancias de
gobierno

Difusión de información por parte de medios

Difusión de información por parte de la población
general

Participación en manifestaciones como marchas
o plantones

Apoyos económicos por parte de instancias de
gobierno

Apoyos económicos por parte de particulares

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ya existe y es suficiente

Debería haber más

No lo hay pero debería haberlo

No creo que debería otorgarse

No sé



¿Estarías dispuestx a colaborar con las actividades de los 
colectivos de familiares que buscan a sus desaparecidos?

49%

27%

60%

45%

1%
4% 4%

Sí, con trabajo de
búsqueda

Sí, con donaciones
económicas

Sí, difundiendo su
trabajo

Sí, acompañando
en sus

manifestaciones

No No lo sé Otro
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• Ayudar en todo lo 

posible.

• Apoyar en seguimiento 

a los casos y creación 

de herramientas y 

políticas públicas de 

búsqueda.

• Gustarían ayudar en 

cualquier cosa.

• Agradecer por el apoyo 

recibido.



¿Tienes algún comentario adicional en torno a la crisis de 
personas desaparecidas que crees importante compartir?

Los principales comentarios son:

Reconocimiento al trabajo de los colectivos de 

búsqueda y críticas hacia la ineficacia de las 

autoridades.

Críticas hacia el gobierno por su falta de acción y 

apoyo adecuado a las familias de personas 

desaparecidas.

Exigencia de justicia y acción por parte de las 

autoridades para detener las desapariciones y 

encontrar a los desaparecidos.

Lamentaciones sobre la crisis de desapariciones en 

México y la falta de seguridad para la ciudadanía.

Llamados a la empatía y solidaridad de la sociedad 

hacia las familias de desaparecidos.

Solicitudes de mayor apoyo psicológico y económico 

para las familias afectadas.

Indignación ante la corrupción y la impunidad que 

rodean muchos casos de desapariciones.



Edad

1%

6%

11%

12%

14%

19%

15%

9%

6%

7%

1%

0% 5% 10% 15% 20%

20 y menos

21 a 25

26 a 30

31 a 35

36 a 40

41 a 45

46 a 50

51 a 55

56 a 60

61 a 65

66 a 70



Ocupación

4%

21%

18%

18%

17%

9%

5%

1%

3%

Estudiante

Amx de casa

Trabajadorx independiente

Empleadx del sector privado

Empleadx del sector público

Tengo un negocio propio

Pensionadx o jubiladx

Persona cuidadora

Desempleadx

0% 5% 10% 15% 20% 25%



Nivel de estudios

1%

9%

18% 18%

8%

29%

13%

5%

0%
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30%

35%



Ingreso mensual

16%

10%

14%

14%

15%

10%

11%

7%

3%

1%

No tengo ingresos

Menos de $3000

Entre $3,000 y $5,000

Entre $5,000 y $8,000

Entre $8,000 y $12,000

Entre $12,000 y $17,000

Entre $17,000 y 25,000

Entre 25,000 y 50,000

Entre $50,000 y $100,000

Más de 100,000

0% 5% 10% 15% 20%



¿Te identificas con alguna de 
estas características?

4%

1%

0%

6%

Con discapacidad Indígena Afrodescendiente LGBT+
0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7%
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